—hal MHcTpykuma no yctaHoBke chapkona Ha aBTomo6unb: Honda Pilot Aptukyn: 3370.32

000 BANTEKC»
Iex [onycTumas nonHas Mmacca npuuena, kr: 1500 loa Bbinycka: 2016 BepTtukanbHas Harpyska Ha wap, kr: 50 Bec HetTO, KI: 19.6
MHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE:
1. YcraHoBuTb 6anky TCY.
2. BbINonHUTL 0B TSHKKY Kpenexa. 1 Wiranra ]
3. YCTaHOBUTb KPIOK. + =
4. [MoaKNIYNTb IEKTPUKY. ]
1 Maney ¢, | 1690/001
TOBAP CEPTHONLMPORAN 6 | BonT M14x1,5x45 & DIN 960
1 BonTt M12x25 & DIN 933
1 | Bunt M10x25 S DIN 912
E 1 Farka M12 c/k e DIN 985
| 6 LWiavi6a 14 DIN 125 A
E 1 |MpyXuHHBbIV domkcaTop DIN 11024
| n 1 MoaposeTHMK 2227.32/003

(=]
[EN

Kprok KU-01-24

)
@)

OunameTp pe3bbbl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75 M14x1.5 M16x2
MOMEHT 3aTsXKKK 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hwm 122.0 Hm 157.0 Hm



KUPRIN
Штамп


HA3HAYEHUE:

TaroBo-cuenHoe yctponcTtBo (gaanee TCY ) npegHasHavyeHo pAns
LLAPHUPHOW CLIEMKKM JTErkoBOro aBsTomobunemn ¢ 6yKCMpoBOYHbIM NPULLENOM.
TexHuyeckne xapaktepuctukn TCY cootBeTcTBytOT TpeboBaHusm FOCT
28248-89, OCT 37.001.299-93, TY 4591-001-64264699-2012. TCY
obecneuymBaeT cLENKy NEerkoBoro aBTomMobuns ¢ npuuenamm pasrmyHbiX
MapoOK.

SKCIITYATALUA, TO, TPEBOBAHUA BE3OINACHOCTU:

He ponyckaetcs BykcupoBka npuLLEnoB CO CKOpOoCThbio 6oree 80 km/yac.
TexHunyeckoe obcnyxmBaHme TCY  3aknyaeTcs B NEepUogUyYECKOM
OCMOTpe, MNOATsPKKe OBONTOBbIX COEAMHEHMIN, CMa3Ke CLEenHoro Lapa
ntoboN KOHCUCTEHTHOM CMas3KoW HemnocpeacTBEHHO nepern 3auensieHnem
npuuena.

PekomeHayeTca ucnonb3oBaTb MNpuaraembli KONMMayok Ansi 3aluThbl
cuenHoro wapa 6e3 3aLenneHHoro npuuena.

PernameHTHble paboThl BbINOMHATL NO €ANHBIM pernameHTam asToMoounsi.
MoaTskky GONTOBbLIX COEQUHEHWUIA U MPOBEPKY rEOMETPUM CLENHOrO Lwapa
TCY npoBoguTb NPU TEXHNYECKOM 0BCNYyXMBaHUN aBTOMOOMNS.

Mpn yctaHoBke M TexHu4yeckom obcnyxumsaHun TCY Heobxoonmo
cobntogatb TpeboBaHMs TEXHMKM ©e30nacHOCTU Onsi COOTBETCTBYHOLLMX
pabor.

FTAPAHTUMHbLIE OBA3ATENILCTBA:

OO0 “BAJITEKC” rapaHTtupyet 6e3oTkasHyto paboty TCY B TedeHue 12
MeCsLEeB CO HS NPOAaXKu B TOProBOW CETU, NPU YCIOBUN €ero 3Kcnsiyataumm
B MOSTHOM COOTBETCTBUMN C HACTOALLIMM PYKOBOOCTBOM.

MpeanpunaTtne He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a 6€30MacHOCTb N HAOEXHOCTb
paboTbl TCY npu BHECEHUN NOTPEBUTENEM U3MEHEHWNI B €0 KOHCTPYKLINIO.
PaccmoTpeHne npeTteH3nin K MpoayKuun npou3BoAUTCS NpU  HanMyuu
OTMETKM O NpoJaxe, 3aBepeHHON LUTaMnoM opraHusaumm, npogasiuen TCY,
N noanucbio NpoaaBLUa m Npu Hanuyum 3anosIHEHHOIo CBMAETENbCTBa 00
yCTaHOBKE C nevaTtbio U MOAMUCHI0 YCTaHOBLUMKA.

NHcTpykumio no yctaHoske TCY npeanpuaTuA-n3rotoBUTENS COXPaHAaTb
A0 OKOHYaHUSA rapaHTUIHOIO CpoKa.

Wramn OTK CepuiiHbi Ne

KomnnekToBLMK [ata nsrotoeneHus

CBUOETENBCTBO O NMPOOAXE:
MpogaHo

(HaMmeHoBaHWe TOProBOW OpraHM3aunn, agpec)

[aTa npogaxwu MNognucb

LLItamn opraHn3aumu, npogasLuen TCY

CBULOETEJIbCTBO Ob YCTAHOBKE:

TCY yCTaHOBIIEHO Ha aBTOMOOUNb

Mopenb VIN

Mel, kak yctaHoBLwmkn TCY Ha gaHHOe TpaHCNOPTHOE CPeaCcTBO
noATBEPXKOAEM, YTO TOYKUN KpenneHnst yctaHoBku TCY Ha Ky3oBe
aBTOMOOUNS, a TakKe NPOLIECC YCTAaHOBKN OTBEYalOT TpeboBaHUAM
CXeMbl MOHTa)a, YKazaHHOW B JAHHOW MHCTPYKLMM MO MOHTaXYy.

M.IT. [arta yctaHoBKM Moanucb




	D:\!WQRK\!Разработки\!фаркопы\!!! Схемы установок\pg0002 - ТУ 2012 изм 19 10 2016.pdf
	Страница 1


